

**Томская региональная общественная организация
Периховское общество «ЗОВ СЕРДЦА»**

634063, г. Томск, ул. Мичурина, 89, 71 Телефон (3822) 738341, +7-909-549-22-37, E-mail: tomro@mail.ru

**Уважаемые организаторы и участники
культурно-образовательной экспедиции «Словно неотпитая чаша стоит Русь...»,
друзья и единомышленники!**

Томская общественная организация Периховское общество «ЗОВ СЕРДЦА» сердечно поздравляет вас с началом работы культурно-образовательной экспедиции «Словно неотпитая чаша стоит Русь...», посвященной 115-летию путешествия семьи Перихов по Владимирской губернии и организованной Владимирским обществом культуры и Ивановским областным обществом "Свет".

Владимира-Сузdalская Русь есть самая сердцевина, источник могущества русского народа, где хранятся в глубинной памяти все непреходящие ценности народного духа; откуда черпает народ свои духовные силы и чаяния, неуклонно восходя на новые ступени в своем эволюционном развитии.

Именно по этим местам пролегал маршрут экспедиции Николая Константиновича Периха в 1903 году. «Какая красавая жизнь была! Какие сильные люди жили ею!» — восхищенно писал Н.К.Перих после своей экспедиции. Эту красоту и силу он вложил в свои великолепные художественные шедевры, написанные в экспедиции. Ныне этим маршрутом пройдет вы, чтобы прикоснуться к величию этих мест, осененных мудростью великой семьи Перихов.

Изучая предметы старины и древние архитектурные памятники, где творил некогда Андрей Рублев, продолжатель духовной традиции Сергия Радонежского, Николай Константинович Перих укрепился в сознании необходимости сохранения и защиты культурных ценностей, дабы не потерять непрерывность духовной нити народа, которая зиждется на столбах его культуры. Символ Троицы Андрея Рублева он берет в основу Знамени Мира, предложенного для обозначения объектов культурного наследия и подлежащих особой охране со стороны государства. Немного позже символ Знамени Мира и Пакт Периха были положены в основу защиты мирового культурного наследия.

Желам всем участникам культурно-познавательной экспедиции "Словно неотпитая чаша стоит Русь..." успешной и плодотворной работы на благо Российской культуры и всего Российского народа.

Председатель
Томской региональной общественной организации
Периховское общество «ЗОВ СЕРДЦА»

Л.Ю. Кваша

